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Nume
Caleidoscop matematic
Concursul judetean ,,Cal€igqgef Prenume
24.11.2018
Clasa a IIl-a Scoala
‘ Varianta 3
Notd:  Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lueru: 2 ore. Profesor
Se acordi 10 puncte din oficiu.
Subiectul I — 30 puncte incercuieste varianta corects.
L. Dacé adundm descazutul, scazitorul si diferenta, obtinem 20. Care este descizutul? Sp
A. 40 B. 10 C. 30 D.2
2. Adunénd un numdr cu indoitul si cu triplul sau, se obtine 54. Care este impatritul numarului? 5p
A. 12 B. 36 C. 48 D. 63
3. Cate numere se pot scrie, folosind doar cifrele romane I $1V? Sp
A. 5 B.6 C.8 D.9
4. Pretul unei ciocolate este o treime din cel al unei préjituri, adica 2 lei. Doud prajituri costi: 5p
A. 4 lei B. 6 lei C. 12 lei D. 10 lei
3. A zecea parte dintr-un numar este 4, intreitul altuia este 27, iar dublul celui de-al treilea este 30. Care este
suma numerelor? S5p
A. 61 B. 64 C.97 D. 46
6. Un numir abe se numeste descrescitor dacd cifrele acestuia respectd regula a>b>¢. Cite numere
descrescitoare se pot scrie cu cifrele 0, 2, 4, 6, 87 5p
A8 B.9 C. 10 D. 11
Subiectul al IT-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea complet3!

Daca treimea numdrului 27 este egald cu sfertul numarului a, iar sfertul jumatitii lui b este 10, si se
calculeze:

a) numerele a si b;
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d) numeféle';fh‘pafe de doui ¢
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¢) suma dintre ¢, succesorul celui mai mare numir mai mic decat 80 si predecesorul lui a.
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Caleidoscop matematic ROMANIA

Scoala Gimn. , Nicolae Torga” Pitest

Subiectul al ITI-lea — 30 puncte  Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi!
a) Diana are 27 de lei. Daca Alexandra ar mai primi 21 lei, atunci ar avea cu 9
lei mai mult decét Diana si de 2 ori mai putin decat Miruna. Adunandu-si sumele,
fetele constatd ci au cu 18 lei mai putin decat pretul celor trei bilete pe care le
vor cumpara pentru Concertul de Craciun.
Cat costa un bilet?

b)  Dupd concert, fetele vor participa la Campania de strangere de fonduri. La fiecare 3 invitatii oferite de
Diana, Alexandra va distribui 4, iar Miruna 2, in total 81 de invitatii.

Cate invitatii va oferi fiecare fetit4?




Caleidoscop matematic

ROMANIA

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic”

24.11.2018

Barem de corectare
Clasa a III-a

Sceala Gimn. , Nicolae Torga™ Pitest

Varianta 3
Subiectul I — 30 puncte
1 2 3 4 S 6
B B C C B C
Subiectul al II-lea — 30 puncte
a) |27:3x4=36, a=36 2x3p=~6p
10x4x2=280,b=380
b) |180:10-36:6= 2 3x2p==6p
¢) | rasturnatul = 63 3x2p=6p
63:7=9,c=9
d) | cifrele folosite: 3, 6, 8,0, 9 6x lp= 6p
numerele: 39, 63, 69, 83, 89, 93
e |9+(T9+D+(3B6-1)=124 3x2p=6p
Subiectul al ITI-lea — 30 puncte
a) | 27 +9-21 =15 (lei are Alexandra) 4p
(15+21) x 2 = 72 (lei are Miruna) 4p
27+ 15+ 72 + 18 = 132 (lei costi trei bilete) 4p
132 : 3 = 44 (lei costa un bilet) 3p
b) | 3 +4 +2 =9 (invitatii / grupi) 3p
81 : 9 =09 (grupe) 3p
9 x 3 =27 (invitatii va oferi Diana) 3p
9 x 4 = 36 (invitatii va oferi Alexandra) 3p
9 x 2 = 18 (invitatii va oferi Miruna) 3p

NOTA: Orice alti varianti corectii de rezolvare se puncteazd corespunzitor.

Oficiu: 10 puncte




Nume

Caleidoscop matematic

Concursul judetean ,,Cal&#psedP matematic” Erpanis
25.11.2018
Clasa aIV-a Scoala
Varianta 3

Notd: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore.

Profesor
Se acordi 10 puncte din oficiu,
Subiectul I - 30 puncte fncercuieste varianta corecta,
1. Suma a doud numere este 33. Daci din primul numér se scade 13, iar la al doilea se adaugi 10, se obtin
numere egale. Indoitul primului numér este: S5p
A.28 B. 56 C.14 D. 10
2. La un concurs au participat 268 de elevi. Numirul elevilor care au terminat inaintea lui Bogdan este de 2
ori mai mic dect numérul elevilor care au terminat in urma lui. Al cételea a terminat Bogdan? 5p
A. al 89-lea B. al 267 -lea C. al 90-lea D. al 91-lea
3. La un numiér se adund indoitul lui 35, rezultatul obtinut se imparte la 2 si apoi se scade din 62
obtindndu-se treimea dublului numérului 27. Care este numarul ciutat? 5p
A. 18 B. 81 C.H D. 118

4. Intr-o cutie sunt 30 de baloane: rosii si galbene. Dacid ar fi cu 2 baloane rosii mai putine, atunci jumsitatea
numarului - baloanelor rosii ar reprezenta de 2 ori mai mult decit a treia parte din numirul baloanelor

galbene. Numirul baloanelor rosii din cutie este: S5p
A. 26 B. 18 C.4 D. 12

3. Rezultatul calculului: MCMLXXVI — DCXLVIII , In cifre romane, este: 5p
A MCCXXVIII  B. MMXXVIII C. MCCCXXVIIL D. MMDCXXIV

6. Perimetrul unui dreptunghi este 384 m. Daca dreptunghiul se imparte in dous patrate egale, perimetrul

unui patrat va fi: Sp
A.192m B. 96 m C. 232m D. 256 m

Subiectul al II-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi.

a) Suma cifrelor unui numar de 3 cifre este 27. Afl3 dublul sumei vecinilor acestui numdr.

~b) Triplul doimii unui ;

¢) Dacia= 25ib+c=5, calculeaza ax b+ axc.

d) Diferén[;a dintre %mpﬁtritﬁl unui numar si jurﬁéfatea sa este de 56. Afl3 triplul numérului.

e) M-am gandit la un numir care are ultima cifi3 zero. Am sters ultima cifr3 si am obtinut un numir cu
459 mai mic decdt numdrul dat. La ce numir m-am gandit?
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Caleidoscop matematic Scoala Gimn. ,,Nicolae Iorga” Pitest

.b‘vémﬂ :
Subiectul al ITI-lea — 30 puncte  Serie pe foaia de concurs rezolvarea completi.

a)  Vrdncioaia a copt paini pentru cei 7 feciori ai sii care plecau la lupta.
Fiecare fecior a primit acelasi numir de péini, daraurimas 5 paini. Rares,
feciorul cel mai mic, cel mai bun la matematici dintre feciori, a observat ci, daca
Vréncioaia ar mai fi ficut 16 paini, atunci fiecare dintre feciori ar fi primit un
numdr dublu de péini si nu ar mai fi rimas nicio paine.

Céte péini a pregitit Vrancioaia?

b) in luna noiembrie, Rares participi la concursul Caleidoscop Matematic. Are de rezolvat 14 probleme.
Pentru fiecare problemid rezolvati corect, primeste 7 puncte, iar pentru fiecare problema gresita
pierde 3 puncte.

Céte probleme a rezolvat corect, daci punctajul obtinut este de 58 de puncte?

i




Caleidoscop matematic

Scoala Gimn. , Nicolae Torga” Pitest

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic”

24.11.2018
Clasa aIV-a
Varianta 3
Subiectul I — 30 puncte
i 2 3 4 5 6
B C A B C D

Subiectul al II-lea — 30 puncte
a) | Numirul este 999. Vecinii numiarului sunt 998 si 1000. 3x2p=6p
998 +1000 =1998 (suma vecinilor)
1998 +1998 = 3996 (dublul sumei)
b) |a:2x3=36 3x2p=6p
a=36:3x2, a=24

24 : 6 = 4 (sesimea numirului)

¢) laxbtaxc=ax(b+c) 2x3p==6p
2x5=10

d) [56:7=8(a:2) 3x2p=6p
8x2 =16 (a)
16 x3=48 (ax 3)

€) | Se noteazi cu a numirul obtinut dupd stergerea ultimei cifre. 3x2p=6p

80 =a+459,10xa=2a+459
9xa=4359, a=51
a0 =510

Subiectul al ITT-lea — 30 puncte

a) | 5+ 16 =21 (plini daca fiecare fecior ar primi dublu) 3p
21 : 7 =3 (péini ar mai primi fiecare fecior) 3p
2 x 3 = 6 (pdini ar avea un fecior) 3p
6 x 7 =42 (pdini ar fi primit feciorii) 3p
42-16=26/3x7+5=26 (pini a pregitit Vrancioaia) 3p
b) | 14 x 7= 98 (puncte daci toate problemele ar fi corecte) 3p
98 — 58 = 40 (puncte pierde total) 3p
7+ 3 = 10 (puncte pierde pentru fiecare problemad gregiti) 3p
40 : 10 = 4 (probleme gresite) 3p
14 — 4 = 10 (probleme corecte) 3p

NOTA: Orice altd varianti corectii de rezolvare se puncteazd corespunzdtor.

Oficiu 10 puncte




